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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Ανακοινώνει και Προσκαλεί 

 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ 1649/45/15-01-2014 (ΦΕΚ 45/Β΄) και της παρ. 1 του 
αρ.2 του Ν.4685/2020 (ΦΕΚ 92/Α΄) τους πολίτες (κοινό, ενδιαφερόμενο κοινό) και φορείς 
εκπροσώπησής τους (οικείο Δημοτικό Συμβούλιο, Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, Ποιότητας 
Ζωής, Συμβούλιο Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας), να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν 
γραπτές απόψεις (σύμφωνα με το έντυπο υπό στοιχεία Δ11, που περιλαμβάνεται στο 
παράρτημα Α της προαναφερόμενης ΚΥΑ) στο πλαίσιο των γνωμοδοτήσεων και της έναρξης 
δημόσιας διαβούλευσης, επί του περιεχομένου του φακέλου της Μ.Π.Ε. της δραστηριότητας: 
«Μονάδα πυρηνελαιουργείου για την παραγωγή πυρηνελαίου αποκλειστικά με μηχανικά μέσα 
(repasso), στην Μέλισσα Ξάνθης, περιοχή Αναδασμού αγροκτήματος Μέλισσας 1990 – 1993, 
του Δήμου Τοπείρου Π.Ε Ξάνθης».   
⚫ Κατηγορία Α2. 9η ομάδα «Μεταποιητικές και συναφείς δραστηριότητες – Βιομηχανία 
τροφίμων» και ειδικότερα στην κατηγορία «Ελαιοτριβεία [περιλαμβάνεται η παραγωγή 
πυρηνέλαιου αποκλειστικά με μηχανικά μέσα (repasso)]» (α/α 14), όπως προβλέπεται για 
εγκαταστάσεις με δυναμικότητα ≤300 t/d και μοριοδότηση >90 μονάδες.  
⚫ ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.   
⚫ Αρμόδια για το έργο περιβαλλοντική αρχή: Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης.  
⚫ Υπηρεσίες της Περιφέρειας:  
➢ αρμόδια για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών πληροφοριών: Δ/νση 
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. 
Ξάνθης. Τηλ. 2541350390 και  
➢ για την παραλαβή των εγγράφων απόψεων του ενδιαφερόμενου κοινού: Περιφερειακό 
Συμβούλιο ΑΜΘ, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή (ημέρες και ώρες λειτουργίας δημοσίων υπηρεσιών). 
⚫ Ημερομηνία έναρξης και λήξης της δημόσιας διαβούλευσης και κατάθεσης απόψεων του 
ενδιαφερόμενου κοινού 30-07-2025 έως 10-09-2025.  
⚫ Η παρούσα Μελέτη είναι αναρτημένη στο ΗΠΜ, (https://eprm.ypen.gr) με Περιβαλλοντική 
Ταυτότητα (ΠΕΤ: 2506009527).          
⚫ Εφημερίδα όπου γίνεται η δημοσίευση της ανακοίνωσης: «Αδέσμευτη Θράκης» της Ξάνθης.  
Η δαπάνη δημοσίευσης βαρύνει τον φορέα υλοποίησης.  
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